

慰问信

厅属院校全体教师、教育工作者：

在这金桂飘香、秋菊溢彩的美好时节，我们迎来了第34个教师节。在此，谨向你们致以节日的问候和崇高的敬意！

杏坛耕耘，硕果芬芳。近年来，省交通运输厅全面贯彻落中央、省委省政府关于“大力发展战略性新兴产业、加快推进职业教育现代化”等一系列决策部署，统筹推进职业教育深化改革、转型发展，取得显著成绩。南京交通职业技术学院、南通航运职业技术学院入选省高水平高职院校建设单位，江苏省交通技师学院扎实推进国家级重点技师学院创建工作，江苏省无锡交通高等职业技术学校成功创建省现代化示范性职业学校，江苏汽车技师学院入选2018年国家级高技能人才培训基地建设单位。广大教师和教育工作者牢记科教兴国、人才强国的重要使命，践行立德树人、教书育人的光荣职责，信念坚定、师德高尚、恪尽职守、业务精良，培养了大批交通运输行业优秀人才，为推动我省交通运输事业快速发展作出了卓越贡献。

千秋大业，教育为本。当前，全省交通运输系统正在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，按照中央和省委省政府决策部署，奋力推进现代综合交通运输体系和交通强省建设。希望全体教师、教育工作者以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步增强“四个意识”，弘扬以身作则、严谨笃学、为人师表、关爱学生的敬业精神，坚持遵循教育规律，深化教育教学改革，全面提高人才培养质量，以更加振奋的精神、昂扬的斗志、饱满的热情、务实的作风，开创新时代交通运输职业教育新局面，为交通运输事业高质量发展提供人才支撑和智力保障，为建设交通强省和“强富美高”新江苏作出新的更大贡献！

衷心祝愿你们身体健康，工作顺利，家庭幸福，万事如意！

